
 
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS. 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: 

ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL 

AGNOL, NILEIDE MARQUES RICHETTI, RUDINEI SPANHOL, SONIA STRAPAZZON 

SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente à sessão também a 

Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa 

Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os trabalhos, saudando a todos 

os presentes, colegas vereadores(as). Ato seguinte, convidou a todos os presentes para 

fazer uma oração. A seguir consultou e teve aprovação unanime do plenário para abonar 

a falta do vereador Juvenildo Menin, ausente em razão de acompanhar o irmão Darlei em 

tratamento na unidade intensiva do hospital Geral de Caxias do Sul. A seguir, a secretária, 

por ordem do senhor presidente, procedeu a leitura das mensagens recebida do Poder 

Executivo Municipal, que encaminha os Projetos de leis n.º 006, 007, 008, 009 e 010 de 

2026. Após, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 

006/2026, de 10 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo, o qual “Abre 

crédito especial no montante de R$ 18.487,41 (dezoito mil quatrocentos e oitenta 

e sete reais e quarenta e um centavos), aponta recursos e dá outras 

providências.” Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por 

unanimidade. Em sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do 

Projeto de Lei nº 007/2026, de 10 de março de 2026, de autoria do Poder 

Executivo, o qual “Altera a lei nº 1.922, de 31 de outubro de 2025, que dispõe 

sobre o parcelamento, a remissão, a dação em pagamento, o protesto das 

certidões de dívida ativa, a revisão e o cadastro de créditos tributários e não 

tributários inscritos em dívida ativa e dá outras providências”. Colocado em 

apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 

008/2026, de 10 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo, o qual “Altera 

dispositivos da lei municipal nº 660/2001, autoriza a ampliação de vaga de 

supervisor de escola e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, 

foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Após, passou-se a leitura de ingresso, 

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 009/2026, de 11 de março de 2026, de 

autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o poder executivo municipal a 

contratar servidores em caráter temporário de excepcional interesse público e 

por prazo determinado e dá outras providências.” Colocado em apreciação e 

votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou-se 

a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 010/2026, de 11 de 

março de 2026, de autoria do Poder Executivo, o qual “Altera a lei 1.648/22, que 

estabelece o quadro de cargos, funções públicas e vencimentos do município, 

autorizando a alteração de padrão e dá outras providências”. Colocado em 

apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Em razão de não 



 
haver inscritos para o grande expediente e inexistir comunicados gerais, o Senhor 

Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 

26 de março de 2026, às 18horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por 

encerrada a sessão, desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente 

ata, que após lida e achada conforme, vai assinado pelos presentes. 

 

_________________________      ____________________________     

Arlei Bergozza                                  Francisco De Carvalho 

 

 

_________________________                   ____________________________           

Grazieli Cazanatto Dall’Agnol                           Juvenildo Menin     
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Nileide Marques Richetti                                  Rudinei Spanhol 
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Sonia Strapazzon Simioni                                Tiago Puerari Pieta  
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Valmor Bottin  


